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4. RADNO VRIJEME
• Svadbene svečanosti održavaju se svakodnevno u dogovorenom terminu, a u trajanju 
do najviše devet sati, sa završetkom najkasnije u 05:00 sati.
5. ODGOVORNOST NARUČITELJA
•U slučaju da Hotel odobri Naručitelju donošenje vlastite opreme, ista mora biti u skladu s 
pravilima Hotela Antunović.
•Naručitelj u potpunosti odgovara za ponašanje svojih gostiju te snosi svu eventualnu 
materijalnu štetu na objektu i/ili opremi.
•Naručitelj je upoznat s činjenicom da je u svim zatvorenim prostorijama hotela 
zabranjeno pušenje u skladu s važećim Zakonom o ograničavanju uporabe duhanskih 
i srodnih proizvoda. 
•Naručitelj se obvezuje nadoknaditi svu štetu odnosno plaćanje novčanih kazni za 
pravnu osobu i odgovornu osobu hotela, koja eventualno bude izrečena nakon vođenja 
prekršajnih postupaka pokrenutih od strane nadležnih tijela, radi počinjenja prekršaja 
iz Zakona o ograničavanju uporabe duhanskih i srodnih proizvoda, a koji su evidentirani 
tijekom inpekcijskog nadora organizirane svadbene svečanosti. 
6. PLAĆANJE 
•Sve cijene su izražene s uključenim PDV-om prema propisima RH.
•Odmah po prihvaćanju (potpisu) Ugovora o održavanju svadbene svečanosti Naručitelj je 
dužan uplatiti predujam u iznosu od najmanje 1.500,00 EUR. Iznos predujma odbija se od 
ukupnog iznosa pri završnom obračunu.
•O izvršenoj uplati predujma Naručitelj će dostaviti ovjeren primjerak uplatnice. Ako se 
uplata predujma izvrši na blagajni Hotela, Naručitelju će se izdati račun o izvršenoj uplati.
•Naručitelj je dužan platiti cjelokupni iznos usluga po završnom obračunu najkasnije 
sljedeći dan poslije održavanja svadbene svečanosti.
7. OTKAZIVANJE SVADBENE SVEČANOSTI
•U slučaju da Naručitelj odustane od prihvaćene ponude i otkaže ugovorenu svadbenu 
svečanost, Hotel zadržava predujam.
8. DOSTAVE
•Cvijeće i dekoracije do 17:00 sati u centralno skladište ili prema dogovoru sa voditeljem 
svadbenih svečanosti.
•Kolači i torta isključivo od pravne osobe ili obrta koji je registriran za proizvodnju i stavljanje 
u promet hrane. Kolači i torta moraju biti deklarirani u skladu sa svim važećim zakonskim 
propisima. Kolači i torta donose se do 17:00 sati u centralno skladište ili prema dogovoru s 
voditeljem svadbenih svečanosti.
•Donošenje vlastite hrane nije dopušteno zbog pravila HACCP-a.
•Povrat preostalog vlastitog pića se obavlja do 14:00 sati nakon održane svadbene 
svečanosti.
•Dolazak glazbenog sastava, rasvjete i dr. do 17:00 sati na dan održavanja svadbene 
svečanosti.
•Vlastito piće dostaviti dan prije održavanja svadbene svečanosti do 17:00 sati u centralno 
skladište ili prema dogovoru sa voditeljem svadbenih svečanosti.
9.OSTALO
•Naručitelj ima pravo na posebne cijene za smještaj tijekom 2 noćenja za sebe i svoje 
goste.
•U cijenu svadbenog menu-a uključena su davanja koja je Hotel dužan platiti HDS Zamp-u 
za autorska prava.

OPĆI UVJETI
organiziranja svadbenih svečanosti u Hotelima Antunović

1. SKLAPANJE UGOVORA
•Naručitelj potpisuje Ponudu organiziranja svadbene svečanosti 2027. godina (dalje u 
tekstu: Ponuda) uz istovremeno ugovaranje datuma održavanja svadbene svečanosti. 
Sastavni dio Ponude je sadržaj za svaki pojedini menu iz hotelskog cjenika svadbenih 
večera. Prilikom potpisivanja Ponude Naručitelj uz navođenje planiranog broja osoba 
može odabrati svadbeni menu.    
•Ponuda organiziranja svadbene svečanosti i Opći uvjeti potpisuju se na dan prihvaćanja 
ponude i zajedno predstavljaju Ugovor o održavanju svadbene svečanosti.
•Nakon prihvaćanja i potpisivanja Ugovora o održavanju svadbene svečanosti, sve 
izmjene i dopune važeće su jedino ako su sklopljene u pisanom obliku ili potvrđene 
elektroničkom poštom.
2. SVEČANI SVADBENI MENU
•Svečani svadbeni menu Naručitelj bira iz Ponude organiziranja svadbene svečanosti, 
te sadrži odabrane artikle i cjenik prema broju gostiju i danu održavanja svadbene 
večere.
•U ukupan broj gostiju uračunavaju se i mladenci, roditelji, kumovi, glazbenici, te ostalo 
tehničko osoblje. Djeca do 3 godine starosti ne uračunavaju se u ukupan broj gostiju i 
za njih se ne plaća svadbeni menu.
•Djeca starosti od 3 do 10 godina koja su smještena za posebnim stolom uračunavaju 
se u ukupan broj gostiju na način da se konačno prijavljeni broj djece navedenog 
uzrasta umanjuje za 50%. Djeca starosti od 3 do 10 godina koja nisu smještena za 
posebnim stolom ubrajaju se u ukupan broj gostiju, s time da se u tom slučaju ukupno 
prijavljeni broj djece navedenog uzrasta neće umanjiti za 50%. U svakom od navedenih 
slučajeva iz ovoga stavka za djecu starosti od 3 do 10 godina plaća se svadbeni menu 
u iznosu dogovorene cijene po osobi.
•U slučaju nemogućnosti nabave određenog artikla iz svečanog svadbenog menu-a, 
Hotel zadržava pravo taj artikl zamijeniti drugim iste cjenovne kategorije.
•Cijena svadbenog meni-a uključuje troškove hrane i pića koji se nalaze u odabranom 
svečanom svadbenom meni-u, troškove radne snage, troškove dekorativne rasvjete 
dvorane, troškove energenata i ostalih pripadajućih troškova.
•Hotel zadržava pravo povećanja cijena svadbenog meni-a, ukoliko u razdoblju od 
dana potpisivanja ponude do 90 dana prije dana održavanja svadbene svečanosti na 
domaćem tržištu dođe do povećanja: cijene hrane i pića koja se nalazi u odabranom 
svečanom svadbenom meni-u, cijene radne snage, cijene dekorativne rasvjete dvorane, 
cijene energenata i cijene ostalih pripadajućih troškova.
•Hotel se obvezuje najkasnije 90 dana prije dana održavanja svadbene svečanosti 
obavijestiti Naručitelje elektroničkom poštom o novoj cijeni sukladno prethodnom 
stavku, a Naručitelji mogu u roku od 7 radnih dana prihvatiti novu ponudu ili odustati 
od održavanja svadbene svečanosti u kojem slučaju se Hotel obvezuje vratiti primljeni 
predujam.
 3. PROTOKOL SVADBENE SVEČANOSTI
•Protokol svadbene svečanosti ugovara se i potpisuje najmanje 7 dana prije 
dogovorenog datuma održavanja svadbene večere te čini sastavni dio Ugovora o 
održavanju svadbene svečanosti. 
•Naručitelj je dužan najkasnije 7 dana prije održavanja svadbene svečanosti prijaviti 
konačan broj gostiju i odabrati obvezujući svečani svadbeni menu. Protokolom 
svadbene svečanosti mogu se ugovoriti i dodatne usluge po cijenama iz ponude 
svadbenih svečanosti Hotela Antunović.




